

kránsolipský
půlměsíčník

3,50 Kč

11. prosince 2003

Appian Group uzavřela partnerství s Národním parkem České Švýcarsko

Appian Group a.s., Správa Národního parku České Švýcarsko a obecně prospěšná společnost České Švýcarsko uzavřely 17. listopadu v Praze na léta 2004 – 2006 dohodu o partnerství, kterou se zavazují k vzájemné podpoře a k budování dobrého jména všech tří stran.

Noví partneři ve společné deklaraci prohlásili, že jsou si vědomi společné odpovědnosti za unikátní přírodní hodnoty severních Čech a vynasnaží se přispívat k vyváženému rozvoji tohoto regionu.

Zapojení silného průmyslového subjektu Appian Group do projektů národního parku a obecně prospěšné společnosti České Švýcarsko formou partnerství má vedle ekonomického rozměru také velký symbolický význam: Hospodářská síla, která z velké části vzešla ze severních Čech a jeho přírodního bohatství, se vrací, aby tomuto kraji pomohla.

„Logicky se tím doplňuje portfolio námi podporovaných aktivit, které nyní sahají od charitativních organizací přes vysokou školu, symfonický orchestr a vrcholový sport až k ochraně a rozvoji území národního parku. Věřím, že náš příklad bude inspirací i dalším,“ říká k tomu předseda představenstva a generální ředitel Appian Group a. s. ing. Antonín Koláček.

„Financování chráněných území bylo na globálním kongresu Světového svazu ochrany přírody, konaném v září tohoto roku v jihoafrickém Durbanu, označeno za celosvětový problém a jako jedna z cest, jak mu čelit, bylo doporučeno diverzifikovat zdroje financování a posílit účast privátního podnikatelského sektoru. Jsem proto velmi rád, že jsme našim partnerstvím předběhli dobu a věřím, že i další významné podnikatelské subjekty přijmou zodpovědnost za chráněná území v ČR a k partnerství se připojí,“ dodává ředitel Správy Národního parku České Švýcarsko Dr. Zdeněk Patzelt.

Národní park České Švýcarsko vznikl k 1. lednu 2000 na ploše 80 km² jako čtvrtý národní park České republiky. Navazuje na Národní park Saské Švýcarsko na německé straně, který byl zřízen o 10 let dříve. Hlavním předmětem ochrany Národního parku České Švýcarsko je především unikátní geomorfologie pískovcového skalního města a množství vzácných rostlinných a živočišných druhů, které jsou na toto území vázány. Oba národní parky, České a Saské Švýcarsko, pak představují reprezentativní ukázkou kvádrových pískovců, která ve své rozsáhlosti nemá v Evrope období.

Krásnou Lípu po roce opět navštívil Mikuláš

Po roční přestávce Krásnou Lípu v neděli 7. prosince opět navštívil Mikuláš se svým tradičním doprovodem. V kulturním domě přichystal dětem pestrou nadílku, doplněnou o bohatý kulturní program a řadu soutěží. O úspěchu akce, při které rozhodně každý přišel na své, svědčil dětmi i dospělými až po okraj naplněný sál kulturního domu.



(ts) Foto: Jana Volfová

Nahoře na sídlišti v Nemocniční stojí panelák. Je stejný jako ty druhé, a přece o tolik jiný. Patřival státnímu statku, ale kdeže ty vody jsou. Smutná historie začala v hloubi 90. let, kdy vlastník domu byla firma Pozem. Ač nájemníci firmě platili za teplo, ta už peníze dál z ruky nepustila a dodavatel tepla, tedy my všichni (město), se stal věřitelem částky, která se rychle stávala astronomickou - a nedobytnou. Nabízelo se řešení: vyměnit dům s firmou za ten dluh. Byl to sice nejhorší panelák na sídlišti a nebylo o co stát, ale aspoň by dál dluh nenarůstal. Když už dosahoval výše přes 880 tisíc korun, obě strany si plácly. Pravda, byla tu ještě třetí strana, nájemníci řečeného domu, o nichž bylo známo, že řada z nich je na tom s placením nájemného. Vezměte si nás, budeme platit! Dobrá tedy.

Okamžité nejnnutnější opravy ve zchátralém domě přišly městskou pokladnu na nějakých dalších dvě stě padesát tisíc, čímž i tak vratká ekonomická výhodnost celé transakce dostala další ránu. Ale s tím se počítalo, a koneckonců jsou to naši občané.

Tohle všechno se stalo před lety. A protože každý dobrý skutek má být po zásluze potrestán, není tomu jinak ani v našem příběhu. Trest přišel nedávno v podobě požadavku státu na zaplacení daně z převodu nemovitosti ve výši 210 tisíc korun. Tedy bratru čtvrtiny kupní ceny paneláku. Daň by normálně měl platit prodávající, jenže Pozem zkrachoval a finanční úřad se nenamáhal uplatnit svou pohledávku v konkurzním řízení. Radši ji pohodlně zinkasoval od města, tedy nabyvatele, který je podle jakéhosi vpečeného zákona v takovém případě ručitelem. Učinil tak ovšem natolik pozdě, že pro nás už je teď nemožné hojit se na konkurzu - lhůta uplynula.

Shrňme to: Místo devíti set tisíc do kasy získalo město starý panelák, jakých má samo víc, než by mu bylo milé, a k tomu zaplatilo skoro půl milionu v hotovosti. Aniž by mělo jakoukoliv jinou možnost, odmyslíme-li si odpojení dodávek tepla pro tento dům hned v počátcích. Ale kdo by to udělal? Nájemníci za nic nemohli, a i kdyby, nelze nechat rodiny mřznout.

Kdybychom přesto chtěli mermomocí skončit optimisticky, řekli bychom: Aspoň že ti lidé mají jistou střechu nad hlavou a dluh za teplo nenarůstá. Jenže my optimisticky neskončíme. Proč? Protože skončíme hádankou: Hádejte, milé děti, ve kterém paneláku bydlí nejvíce dlužníků nájemného!

Petr Hořejšský

Činnost výjezdové jednotky SDH v roce 2003

Rozsah činnosti výjezdové jednotky požární ochrany je již tradičně mnohem širší, než jak by se zdálo pouze z jejího názvu. Kromě výjezdů spojených s hašením požárů nebo s technickými zásahy členové jednotky provádí služby pro potřeby města či jiných subjektů, pomáhají se zajištěním kulturních a společenských akcí, spolupracují se zájmovými organizacemi apod. V průběhu letošního roku uskutečnili do dnešního dne celkem 173 výjezdů. K zásahu u požáru vyjžděli více než 40krát, z toho 14 výjezdů bylo mimo náš hasební obvod, kdy vypomáhali v okolních obcích.

Při činnosti pro potřeby města odpracovali téměř 200 hodin.

Vzájemná spolupráce se v letošním roce dostala na kvalitativně vyšší úroveň. Začátkem roku byly vypracovány nové zásady spolupráce mezi městem a VJPO SDH. Velitel jednotky je zaměstnancem Technických služeb a část jeho pracovní náplně je vyhrazena činnosti v požární ochraně. Toto ře-

šení se velmi osvědčilo, odpadla řada dlouhodobých problémů, zlepšila se komunikace mezi odpovědnými pracovníky i celková pracovní atmosféra. V letošním roce došlo ke kompletnímu dovybavení členů moderními zásahovými prostředky. Jedná se o značně nákladnou záležitost, vždyť vybavení jednoho hasiče přijde téměř na 50 tisíc korun.

Na řadě nyní bude vylepšení stavu techniky, především zásahových vozidel, kde vzhledem k jejich stáří není o problémy nouze. Zázemí jednotky v areálu technických služeb je dostačující, odpovídající možnostem města. Úvahy o nové požární zbrojnici jsou zatím ve stádiu investičních příprav. Projekt je hotov, stavební povolení vydáno, hledá se pouze rozumné spolufinancování ze strany státu či EU.

Toto vše a mnohé jiné bylo zmíněno i při setkání členů výjezdové jednotky s vedením města, které proběhlo 24. listopadu v obřadní síni městského úřadu. J. Kolář

Město Krásná Lípa nechá zkontrolovat své hospodaření

Od roku 1994 prováděl odbor kontroly Okresního úřadu v Děčíně a posléze příslušný odbor Krajského úřadu v Ústí nad Labem každoroční přezkoumání hospodaření města Krásná Lípa (tzv. audit). Audit mimo jiné ukázal určité nedostatky v hospodaření města. Konkrétně se např. jednalo o nesoulad s neustále aktualizovanými právními předpisy. Téměř vždy zněl výrok kontrolorů: „bez výhrad“, jen dvakrát zněl „s výhradou“.

Protože město Krásná Lípa chce v dalším období zlepšit prokazatelnost svého hospodaření, uskutečnilo se výběrové řízení na auditorskou společnost. Z oslovených firem byla vybrána nezávislá auditorská firma

AUDIT&CONSULTING spol. s r. o. se sídlem v Příbrami a pobočkou ve Varnsdorfu. S firmou byla v létě letošního roku uzavřena smlouva na poradenskou činnost a zpracování auditu za rok 2003.

Ve dnech 8. až 17. 12. 2003 firma provede předběžný audit hospodaření města. V praxi to znamená, že přezkoumá kontrolní, organizační a odpovědnostní řád Městského úřadu v Krásné Lípě a dále hospodaření s majetkem a finančními prostředky města Krásná Lípa. Vlastní audit provede vybraná auditorská firma na základě předběžného přezkoumání hospodaření města Krásná Lípa v březnu roku 2004.

(mrk)

Probíhá inventarizace městského majetku

V těchto dnech mají napilno členové inventarizačních komisí, kteří kontrolují stav městského majetku. Podle harmonogramu schváleného Radou města Krásná Lípa pro rok 2003 právě probíhá závěrečná část každoroční inventury. Do 31. 12. 2003 budou dokončeny poslední inventury majetku, zá-

vazků, pohledávek a peněžních prostředků města Krásná Lípa, zahájené v listopadu letošního roku. Poté proběhne jejich sumarizace a hlavní inventarizační komise předloží radě města závěrečnou zprávu o stavu městského majetku.

(mrk)

Sprejeři a Krásná Lípa

Každý z nás se jistě setkal se sprejery a jejich projevy niterního uměleckého citění. Nanášejí neodstranitelné barvy zejména na místech, kde se nám to nelíbí. Ničením městského majetku se stalo jejich zálibou. Vášně se touží projevit, a tak se i vám, obyvatelům Krásné Lípy, dostalo možnosti pocíť jejich „uměleckou“ činnost - a to tím, že nám všem znetvořili autobusovou zastávku v Kyjově u odbočky do Dlouhého Dolu. Všichni vynakládáme své síly, abychom žili v příjemném prostředí. A tak se ptám -

proč? A vím, že nás je většina. Co na to zákon? Odnětí svobody nebo peněžité trest. Možná je jen škoda, že se zástupci výše zmíněných orgánů neumějí zeptat veřejnosti, zda souhlasí s tím, že z peněz nás všech je zcela oficiálně ničen veřejný majetek.

Pak by s největší pravděpodobností místo zakrývání očí zcela logicky podávali trestní oznámení na „známého“ pachatele.

Pavel Bartoň,
vedoucí TS města

AKCE VE VÁNOČNÍM OBDOBÍ

Beseda s ředitelem Správy NPČŠ

13.12.2003 od 15.00 hod. v kulturním domě

Vánoční koncert pro seniory

13.12.2003 od 17.00 hod. v kulturním domě

Vánoční koncert DPS Včeličky a DPS Lipka

19.12.2003 od 16.30 hod. v kulturním domě

Vánoční koncert FS Lužičan, DFS Brabenčata a Křiničánek, FS Dykyta

20.12.2003 od 17.00 hod. v kulturním domě

Vánoční bohoslužby v kostele sv. Marie Magdaleny

24.12.2003 v 22.00 hod.

25.12.2003 v 10.00 hod.

26.12.2003 v 8.00 hod.

Vánoční koncert sv. Štěpána

26. 12. 2003 od 14.00 hod. v kostele sv. Marie Magdaleny

Tajný Štěpánský výlet - KČT

26.12.2003

Bleskový turnaj v šachu Štěpánská trofej

26.12.2003 v kulturním domě

Vánoční turnaj ve stolním tenise

27.12.2003 v domě chovatelů

UPOZORNĚNÍ

V době vánočních svátků bude pokladna Městského úřadu v Krásné Lípě otevřena v pondělí 22. 12. 2003 a v pondělí 29. 12. 2003 od 8.00 do 17.00 hod. V té době mají občané možnost zaplatit poplatky za odpad, nájemné za pozemky a poplatky za psů.

Kromě platby v hotovosti je možné provést převod finančních prostředků na číslo účtu ČSOB 109 634 816/0300. V tom případě je nutné uvést variabilní symbol, který je uveden na platebním výměru.

Výsledky soutěže pro děti z Městské knihovny za měsíc listopad:

1. místo: Michaela Petrová 6.A
2. místo: Lenka Dudková 5.B
3. místo: Věra Havlinová 9.B

Soutěž pokračuje dál, vyhrát může každý !!!

Inzerce

STŘÍHÁNÍ A TRIMOVÁNÍ PSŮ
TEL. 412 333 365, 604 854 748,
RUMBURK

Zkrátka

Ankety ve Vikýři o nejlepší kulturní nebo sportovní akci se setkala s nevelkým ohlasem. Anketní lístky se sešly celkem tři a proto budou všichni odměněni drobnou cenou. Děkujeme.

Další anketní lístky odevzdali členové komise města a zastupitelé. Nejlépe byl hodnocen cyklistický etapový závod žen TOUR DE FEMININ, dalšími v pořadí byli Tradiční sraz motocyklů Čechie - Böhmerland, Pohádkový les pro děti - Dětský den a Pochod skalními hrádky Labských pískovců.

Správa majetku města ve spolupráci s právním zástupcem města připravují postup, jak naložit s nájemníky, kteří užívají byt v rozporu se smlouvou, kterou uzavřeli. Jde např. o takové případy, kdy byt nájemník k bydlení nevyužívá a načerno do něj nastěhuje podnájemníka.

Zájmové organizace k 31. 11. 2003 vyúčtovaly příspěvky na činnost a na akce, které získaly od města. Podle nových pravidel, která jsou přísnější než bývala, došlo v několika případech při vyúčtování příspěvku k nesrovnalostem. Podle pravidel by příspěvky byly kráceny. Protože jde o příspěvky organizacím, které pracují s dětmi a mládeží, rada města v letošním roce udělala výjimku a vyplatila příspěvky v plné výši.

V roce 2003 se v našem městě konalo přes stovku nejrůznějších akcí od drobných oddílových, přes městské až po mezinárodní závody a soutěže. Rada města děkuje všem organizátorům akcí, které přispěly k bohatému kulturnímu, sportovnímu a společenskému životu ve městě. Jako malé poděkování jsme pro vedoucí těchto organizací připravili předvánoční setkání v kulturním domě na 17. 12. 2003.

Členové krásnolipského zastupitelstva přijali v pondělí 17. listopadu pozvání na společenskou akci pořádanou Appian Group v Obecním domě v Praze. Akci doprovázela výstava fotografií (z Českého Švýcarska) Z. Patzelt a V. Sojky. V rámci partnerství Appian Group a Národního parku České Švýcarsko byla polovina společenského večera určena právě fotografiím národního parku, a to ve velkoplošné projekci za doprovodu symfonického orchestru FOK Praha. Závěrem účastníci obdrželi knihu nejnovějších fotografií NP České Švýcarsko.

POZVÁNKA NA VÁNOČNÍ BOHOSLUŽBY 2003

Kostel sv. Marie Magdalény v Krásné Lípě

Bohoslužby:

„Půlnoční“

24. 12. ve 22.00 hodin
25. 12. v 10.00 hodin
26. 12. v 8.00 hodin

dále se 26. 12. od 14.00 hodin v kostele uskuteční vánoční koncert sv. Štěpána.

Zveme zvláště rodiče a děti (možnost prohlédnout si betlém).

Zpívat budou studenti církevního gymnázia z Varnsdorfu.

Srdečně Vás zve farnost Krásná Lípa

Dětský domov se má čím chlubit

Čilý ruch panoval v Dětském domově v Krásné Lípě ještě večer před dnem, kdy jeho obyvatelé otevřeli na dlouhých osm hodin dveře svého domova veřejnosti. V rukou malých i větších obyvatel se střídala košata s hadry, všude se smýčilo a uklízelo, aby 20. listopadu mohli své hosty přivítat s náležitou pýchou.

Ovšem nejen čistotou se může krásnolipský dětský domov chlubit. Chlubit se může i tím, že je jedním z mála domovů v republice, kde mají děti svou samosprávu, která má právo poradního hlasu. Dokonce se může chlubit i tím, že se dva jeho obyvatelé účastní zasedání Národního parlamentu dětí a mládeže v Praze. Krásnolipský dětský domov se ale může pyšnit i tím, že právě v těchto dnech tu probíhá rekonstrukce, po jejímž dokončení bude bydlení v něm splňovat veškeré zákonné normy. „Vznikají tu nové místnosti, které budou obývat pouze dvě až tři děti, čímž se podstatně zlepší kultura jejich bydlení,“ vysvětlila ředitelka domova Jana Dykastová. Dodala, že současně s rekonstrukcí pokojů probíhá i rekonstrukce elektrického topení na plynové. „Toto nám na provozních nákladech ušetří až sto padesát tisíc korun, které tak budeme moci využít při dalších rekonstrukcích, které povedou ke komfortnějšímu dětskému bydlení,“ uvedla.

V Dětském domově v Krásné Lípě žije ve třech rodinách pětadvacet dětí ve věku od tří do osmnácti let, další jeho tři obyvatelé jsou v současné době u náhradních rodičů v pěstounské péči. V jedné rodině žijí kluci s dívčaty, ale vždy jsou zachovány srovnávací vztahy. „Domovy rodinného typu mají především co nejvíc nahradit přirozené vývojové prostředí rodiny,“ vysvětlila Jana Dykastová. Dodala, že dříve v krásnolipském dětském domově bývaly děti z celé republiky, dnes sem přicházejí děti spíše

z nejbližšího okolí. „Dbá se totiž na to, aby se nezpřetrhaly vztahy s původní rodinou,“ podotkla. Dodala, že po dlouhých letech nezájmu začal domov také velice dobře a úzce spolupracovat i s místní základní školou. „To, co tady nebylo až tak běžnou praxí, myslím tím provázanost našich dětí a dětí „z venku“, se podařilo vytvořit až s novou ředitelkou,“ konstatovala Jana Dykastová.

Dětský domov existuje v Krásné Lípě již od roku od roku 1950, zápisy o něm se však datují od roku 1962. Původně, ještě za druhé světové války, zde byl domov důchodců, po válce tu byl sirotčinec a od roku 1950 sloužil objekt jako dětský domov.

„Od roku 1968 jsme dětským domovem rodinného typu. Ve starých kronikách jsem se dočetla, že náš domov byl vůbec prvním dětským domovem rodinného typu v tehdejší Československu,“ uzavřela Jana Dykastová.

(sp)



Návštěvníci domova si během dne otevřených dveří také mohli za dobrovolnou cenu zakoupit upomínkové předměty, které vyrobily samy děti. Za utržené peníze se nakoupí ovoce, které obohatí dětský vánoční stůl.

Text a foto: Šárka Pešková

KINO VE VÁNOČNÍM OBDOBÍ

! SOBOTA 27. 12. !

BOŽSKÝ BRUCE

od 18.00 hod

Tak dlouho si Bruce (Jim Carey) stěžoval Pánubohu, až ho vyslyšel. Propůjčil mu svou moc – „a teď se choch ukaž!“ A Bruce se ukázal. Bohužel. 101 min.

Mládeži přístupno.

Vstupné 50 Kč.

pondělí 29. 12.

ŠVINDLÍŘI

od 18:00 hod.

Kriminálník Nicolas Cage si užíval svých neuróz, když do jeho života vstoupila dospívající dcera – a v komedii Ridleyho Scotta ho změnila navždy. 116 min.

Mládeži přístupno.

Vstupné 50 Kč.

Správa Národního parku České Švýcarsko a Český svaz ochránců přírody
Tilia Krásná Lípa ve spolupráci s městem Krásná Lípa pořádají

PŘEDVÁNOČNÍ BESEDU S ŘEDITELEM NÁRODNÍHO PARKU

Kde? V kulturním domě (v kině) v Krásné Lípě

Kdy? V sobotu 13. prosince od 15 hod.

Zanechte na chvíli předvánočního shonu a přijďte se podívat na překrásné obrázky z Národního parku České Švýcarsko. Součástí programu je také výstava velkoplošných fotografií Národního parku a malé občerstvení s ochutnávkou bylinkových čajů.
VSTUP ZDARMA

Soutěž o národním parku zná své vítěze

Po roční přestávce se 29. listopadu do nově zrekonstruovaného kulturního domu v Krásné Lípě opět vrátilo slavnostní vyhlášení vítězů a předávání cen výtvarné a fotografické soutěže o národním parku České Švýcarsko. Vítězové v jednotlivých kategoriích vzešli z více než šesti set došlých výtvarných a fotografických prací, které do soutěže zaslali velcí i malí malíři a fotografové. „Na rozdíl od loňského roku, kdy se soutěže zúčastnili většinou jen autoři z Děčínska, se toho letošního ročníku zúčastnili jak výtvarníci a fotografové z Děčínska a Ústeckého kraje, tak i z dalších částí republiky. Nejzdálenější účastník své dílo zaslal až z Moravy,“ řekl ředitel obecně prospěšné společnosti České Švýcarsko Marek Mráz. Dodal, že letos se do soutěže zapojili žáci z dvaapadesáti základních škol a školských zařízení a nejpočetněji zastoupenou kategorií byli výtvarníci v kategorii mezi sedmi a jedenácti lety, kteří do soutěže zaslali více než dvě stě čtyřicet děl.

Výtvarníci se v letošním ročníku soutěže zabývali tématem „Zvířata a jejich mláďata“. Fotografové se pro změnu snažili co nejoriginálněji zachytit nejnámější symbol Národního parku, Pravčickou bránu. Kromě vítězů v jednotlivých věkových kategoriích byly ve výtvarné části ohodnoceny i práce kolektivní a díla vytvořená netradiční technikou. Ve fotografické soutěži byla stejně jako v předchozích ročnících vyhlášena zvláštní cena ředitele Správy národního parku Zdeňka Patzelta. Tradičně si také zvláštní ceny odnesli i nejlepší výtvarníci.

Okamžitě po vyhlášení vítězů následovala vernisáž putovní výstavy vítězných prací, která v následujícím roce navštíví několik míst v okolí Národního parku České Švýcarsko. „Vítězné práce budou v průběhu příštího roku opět ke shlédnutí v jednotlivých

městech Děčínského okresu. Tentokrát ale uvažujeme o tom, že ve výstavní síně proměním jednotlivé základní školy,“ uvedl další z organizátorů soutěže Richard Nagel.

Pro velký počet kategorií soutěže lze říci, že neexistuje jen jediný vítěz. Oceněna byla celá řada účastníků, z Krásné Lípy se ve výtvarné soutěži umístila v kategorii netradiční techniky dvojice čtyřletých tvůrců Jan Kaipr a Denisa Doležalová z MŠ Masarykova, společně obsadili první místo.

V duchu hesla král je mrtev, ať žije král, byla při slavnostním vyhlášení vítězů rovněž vyhlášena témata pro příští, v pořadí již jubilejní pátý ročník soutěže. Výtvarná část se bude zabývat životem u vody a fotografická část bude tentokrát věnována Českému Švýcarsku v proměnách ročních období.

Organizátory výtvarné a fotografické soutěže „Náš Národní park České Švýcarsko“ jsou Správa Národního parku České Švýcarsko, Obecně prospěšná společnost České Švýcarsko a Český svaz ochránců přírody Tilia Krásná Lípa.

(sp)



Foto: Po skončení slavnostního vyhodnocení soutěže o národním parku České Švýcarsko následovala vernisáž putovní výstavy vítězných děl.

(ts)

Kolik odpadu vytřídí Krásná Lípa?

V souvislosti s reportáží TV Nova o (ne)třídění odpadu na Šluknovsku by mohl vzniknout klamný dojem, že třídění odpadu nemá smysl. Ať už byly informace z reportáže založeny na pravdě či nikoli, v Krásné Lípě obavy o osud tříděného odpadu mít nemůžeme. Svaz tříděného odpadu u nás totiž zajišťuje jiná firma. Jak si tedy vedeme?

Za období od 1. 7. 2003 do 30. 9. 2003 jsme v Krásné Lípě nasbírali:

10,840 papíru
0,830 bílého skla
0,660 barevného skla
0,830 plastů
0,060 kovů

Údaje jsou uvedeny v tunách a týkají se materiálu recyklovaného formou svozu pytlů s tříděným odpadem. Naše město patří dlouhodobě mezi nejlepší ve vytříděnosti separovatelného odpadu na obyvatele. Jsme na tom dokonce lépe než je průměr v EU.

(ts)

Poděkování

Děkuji redakci „Vikýř“ za vydání vzpomínky paní Marie Kvapilové.

Za celou rodinu
Zdenka Sýkorová, Varnsdorf

Město Krásná Lípa přijme

PRACOVNÍKA DO KULTURNÍHO DOMU

pracovní náplň:

- organizace kulturních a společenských akcí ve městě
- zajištění provozu kulturního domu ve spolupráci s vedoucí kulturního domu

požadujeme:

- vzdělání SŠ
- organizační a komunikační schopnosti
- zkušenosti v oblasti kultury
- znalost práce na PC
- aktivní přístup, samostatnost
- znalost němčiny vítána

uchazeč předloží:

- strukturovaný životopis
- na adresu Město Krásná Lípa, Masarykova 6, Krásná Lípa tel. 412 383 201 (H.Volfová) do 5. 1. 2004

PRACOVNÍKA DO T-KLUBU

pracovní náplň:

- zajištění chodu mládežnického T-klubu (víkendy)
- příprava sportovních a kulturních akcí, soutěží, přednášek, výletů
- spolupráce se ZŠ a dalšími organizacemi ve městě

požadujeme:

- zkušenosti při práci s dětmi a mládeží
- dobré organizační a komunikativní schopnosti
- trestní bezúhonnost, spolehlivost
- aktivní přístup, samostatnost

uchazeč předloží:

- strukturovaný životopis
- na adresu Město Krásná Lípa, Masarykova 6, Krásná Lípa tel. 412 383 201 (H.Volfová) do 5. 1. 2004

Pozvánka

NATURA 2000

Zveme Vás ve čtvrtek 18. 12. 2003 ve 14 hodin do zasedací místnosti Správy NP ČŠ na veřejné projednávání připravované oblasti ochrany ptactva Labské pískovce soustavy NATURA 2000, www.natura2000.cz, tel. 844 800 800

Inzerce

Správa Národního parku ČŠ

prodá OA HYUNDAI SONATA
r. v. 92, najeto 122 tis. km, cena
47 800,- Kč.

Bližší informace na tel.

412 354 044

Oprava

Do příspěvku „Krásnolipské mláďí protančilo víkend“ ve Vikýři 218 byl omylem jako spolupořadatel uveden folklórní soubor Dykyta. Správná informace však je, že se jednalo o soubor Křiničánek. Čtenářům se tímto omlouváme.

(ts)

Účetnictví pro podnikatele,
s. r. o.,

mzdy, DPH, daňová příznání

tel. 412 334 967

mobil 728 033 047

e-mail:

Homolkova.Marie@tiscali.cz

USNESENÍ

ze 8. zasedání Zastupitelstva města Krásná Lípa, které se konalo dne 20. listopadu 2003

Usnesení ZM č. 08- 01/2003

ZM bere na vědomí zprávu o plnění úkolů 7. zasedání ZM.

Usnesení ZM č. 08- 02/2003

ZM bere na vědomí zprávu finančního výboru bez připomínek.

Usnesení ZM č. 08- 03/2003

ZM bere na vědomí zprávu kontrolního výboru s touto připomínkou:
- ZM ukládá RM předložit odboru vnitřní správy a komisi sociální a zdravotní stanovisko kontrolního výboru k poskytování sponzorských darů při umisťování do DPS.

Usnesení ZM č. 08- 04/2003

ZM bere na vědomí zprávu o činnosti TS bez připomínek.

Usnesení ZM č. 08- 05/2003

ZM neschvaluje prodej objektu Křínické nám. 6/11 se st.p.č. 238, k.ú. Krásná Lípa Sy Nguyen Vanovi, bytem Dolní Poustevna 413 za navrhovaných podmínek.

Usnesení ZM č. 08- 06/2003

ZM neschvaluje prodej objektu Křínické nám. 6/11 se st.p.č. 238, k.ú. Krásná Lípa Karlu Rezkovi, bytem Doubice 30 za navrhovaných podmínek.

Usnesení ZM č. 08- 07/2003

ZM neschvaluje prodej objektu Křínické nám. 7/12 se st.p.č. 239, k.ú. Krásná Lípa Sy Nguyen Vanovi, bytem Dolní Poustevna 413 za navrhovaných podmínek.

Usnesení ZM č. 08- 08/2003

ZM neschvaluje prodej objektu Křínické nám. 7/12 se st.p.č. 239, k.ú. Krásná Lípa Josefu Galbavému, bytem Nemocniční 1731, Varnsdorf za navrhovaných podmínek.

Usnesení ZM č. 08- 09/2003

ZM neschvaluje prodej objektu č.p. 261, Pražská 13 se zastavěnou částí st.p.č. 288, k.ú. Krásná Lípa Petru Farskému, bytem Kmochova 585, Varnsdorf za navrhovaných podmínek.

Usnesení ZM č. 08- 10/2003

ZM neschvaluje prodej objektu č.p. 555, Masarykova 45 se zastavěnou částí st.p.č. 330/7, k.ú. Krásná Lípa Janě Jacíkové, bytem Nemocniční 1091, Krásná Lípa a Ireně Jelínkové, bytem Varnsdorfská 59/26, Krásná Lípa, za navrhovaných podmínek.

Usnesení ZM č. 08- 11/2003

ZM neschvaluje prodej objektu Vlčí Hora č.p. 8 firmě ZAREKA spol. s.r.o., Bělohorská 55/15, Praha 4.

Usnesení ZM č. 08- 12/2003

ZM schvaluje pronájem a následný prodej objektu Vlčí Hora č.p. 8 se st.p.č. 105, k.ú. Vlčí Hora Petru Andrlí, bytem Vlčí Hora 30, Krásná Lípa za podmínky, že nájemce bude akceptovat městem stanovené podmínky nájemní smlouvy a smlouvy o budoucím prodeji:

- 1) budoucí kupní cena ve výši 150 000,- Kč bude uhrazena v plné výši při podpisu smlouvy nájemní a budoucí kupní smlouvy
- 2) stavební povolení bude vydáno nejpozději do 31.12.2004
- 3) rekolaudace bude provedena nejpozději do 31.12.2006
- 4) v objektu budou provedeny dohodnuté investice

Usnesení ZM č. 08- 13/2003

ZM nevyhlašuje k prodeji objekt rozhledna Vlčí Hora na st.p.č.302/2, k.ú. Vlčí Hora.

Usnesení ZM č. 08- 14/2003

ZM neschvaluje prodej části p.p.č. 605/1, k.ú. Kyjov Evě a Rudolfu Nergeroým, bytem Čelákovice, Spojovací 1473. Žadatel nespĺňuje podmínku stanovenou v § 4 odst. 1 „Postupu ve věci prodeje a užívání nemovitostí ve vlastnictví města Krásná Lípa“.

Usnesení ZM č. 08- 15/2003

ZM neschvaluje prodej části p.p.č. 1902/5, k.ú. Krásná Lípa Martě Šindelářové, bytem Krásná Lípa, Havlíčkova 605/22 z důvodu zachování pozemku pro potřeby města.

Usnesení ZM č. 08- 16/2003

ZM neschvaluje prodej části p.p.č. 2908 o výměře 6 m², k.ú. Krásná Lípa Janě a Jiřímu Kouteckým, bytem Horní Podluží 320. ZM schvaluje smlouvu o smlouvě budoucí na prodej výše uvedeného pozemku za cenu 25,- Kč/m² do základní výměry a nad základní výměru 45,- Kč/m² s tím, že prodej bude uskutečněn po dokončení digitalizace map a nabytí nemovitostí čp. 1086, Krásná Lípa do vlastnictví.

Usnesení ZM č. 08- 17/2003

ZM neschvaluje prodej části p.p.č. 2023/1 a 2023/2 o celkové výměře 2200 m², k.ú. Krásná Lípa Josefú Matyášovi, Akad. arch., bytem Praha 6, Nový Lesík 17 z důvodu nespĺněných závazků vůči městu.

Usnesení ZM č. 08- 18/2003

ZM neschvaluje prodej části p.p.č. 74/1 o výměře cca 300 m², k.ú. Vlčí Hora za účelem zřízení zahrady Ing. Oldřicha a MUDr. Hedvice Hozákovým, bytem Praha 5, U Kříže 26/633 z důvodu nespĺněných závazků vůči městu.

Usnesení ZM č. 08- 19/2003

ZM schvaluje prodej části p.p.č. 557 o výměře 109 m², k.ú. Krásná Lípa za účelem zřízení zahrady Daně a Martinu Šimonovým, bytem Krásná Lípa, Varnsdorfská 56/22 za cenu 20,- Kč/m². Geometrický plán bude vypracován za účasti pracovníků odboru výstavby a ŽP a schválen odborem výstavby a ŽP. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Usnesení ZM č. 08- 20/2003

ZM neschvaluje prodej části p.p.č. 215/1, k.ú. Kyjov Věře a Martinu Pulkrábkovým, bytem Praha 2, Lípová 2/469 z důvodu podmínek bezúplatného převodu od Pozemkového fondu ČR Děčín pro veřejně prospěšnou stavbu dle územního plánu města.

Usnesení ZM č. 08- 21/2003

ZM neschvaluje prodej části p.p.č. 251/1, k.ú. Vlčí Hora Jaroslavě Hanfově, bytem Praha 7, U Studánky 1 z důvodu zachování pozemku pro potřeby města.

Usnesení ZM č. 08- 22/2003

ZM neschvaluje prodej p.p.č. 611/2, k.ú. Krásný Buk Vladimíru Fidlerovi, bytem Krásná Lípa, Kamenná Horka 56 z důvodu nespĺněných závazků vůči městu.

Usnesení ZM č. 08- 23/2003

ZM schvaluje prodej p.p.č. 546/2 o výměře 1498 m² a části p.p.č. 545 o výměře cca 300 m², vše k.ú. Krásný Buk za účelem zřízení zahrady za cenu 25,- Kč/m² do základní výměry a nad základní výměru 70,- Kč/m² Michalu a Petře Brumlíkovým, bytem Praha 6, U páté baterie 817/6, Antonínu a Zuzaně Maříkovým, bytem Praha 8, Sokolovská 67 a Josefu Abrahamovi, bytem Jince, Zborovská 347 a Kateřině Abrahamové, bytem Brandýs n.L., Masarykovo nám. 63 za podmínky, že bude odkoupena část p.p.č. 544/1 o výměře cca 100 m², k.ú. Krásný Buk oddělená v prodloužení nové hranice s p.p.č. 545, k.ú. Krásný Buk. Geometrický plán bude vypracován za účasti pracovníků odboru výstavby a ŽP a schválen odborem vý-

stavby. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Usnesení ZM č. 08- 24/2003

ZM neschvaluje prodej p.p.č. 2357/1 o výměře 388 m², k.ú. Krásná Lípa Janě Klečkové, bytem Praha 4, Hlavatého 620 z důvodu nespĺněných závazků vůči městu.

Usnesení ZM č. 08- 25/2003

ZM neschvaluje prodej p.p.č. 1314/39 o výměře 398 m², k.ú. Krásná Lípa Pavlině Šulcové, bytem Krásná Lípa, Nemocniční 1072 z důvodu nespĺněných závazků vůči městu.

Usnesení ZM č. 08- 26/2003

ZM neschvaluje prodej p.p.č. 241/2 o výměře 340 m², k.ú. Kyjov Michaela Pretschové, bytem Varnsdorf, Západní 2731 z důvodu nespĺněných závazků vůči městu.

Usnesení ZM č. 08- 27/2003

ZM schvaluje prodej p.p.č. 273/1 o výměře 13682 m², k.ú. Krásný Buk Ivaně a Petru Peškovým, bytem Krásná Lípa, Krásný Buk 81 za cenu 130.000,- Kč, za podmínky prodeje části p.p.č. 1786 městu za 1,- Kč. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Usnesení ZM č. 08- 28/2003

ZM neschvaluje prodej p.p.č. 176/1 a p.p.č. 177, vše k.ú. Kyjov Jiřímu Benešovi, bytem Praha 6, Čs. armády 11 z důvodu prodeje jinému zájemci.

Usnesení ZM č. 08- 29/2003

ZM neschvaluje prodej p.p.č. 1880/10 o výměře 934 m², k.ú. Krásná Lípa za účelem výstavby RD Basilu Klimovi, bytem Krásná Lípa, Pražská 274/14 z důvodu nesouladu záměru zájemce s územním plánem města.

Usnesení ZM č. 08- 30/2003

ZM neschvaluje prodej části p.p.č. 595 o výměře cca 500 m², k.ú. Kyjov Jaroslavu Rajšlovi, bytem Krásná Lípa, Dlouhý Důl 67 z důvodu zachování pozemku pro potřeby města.

Usnesení ZM č. 08- 31/2003

ZM neschvaluje prodej p.p.č. 540/1 o výměře 1390 m², k.ú. Krásný Buk za účelem zřízení samostatné zahrady Tomášovi Koutnému, bytem Praha 1, Národní 20/116. Žadatel nespĺňuje podmínku stanovenou v § 4 odst. 1 „Postupu ve věci prodeje a užívání nemovitostí ve vlastnictví města Krásná Lípa“.

Usnesení ZM č. 08- 32/2003

ZM neschvaluje prodej st.p.č. 12 a části p.p.č. 51, vše k.ú. Kyjov JUDr. Josefu Zahrádkovi, bytem Krásná Lípa, Nemocniční 1090/4a.

Usnesení ZM č. 08- 33/2003

ZM neschvaluje prodej části p.p.č. 231 o výměře 1349 m², k.ú. Vlčí Hora za účelem zřízení zahrady Petru a Adéle Zrubeckým, bytem Krásná Lípa, Vlčí Hora 23 z důvodu nesouladu s územním plánem města.

Usnesení ZM č. 08- 34/2003

ZM neschvaluje prodej části p.p.č. 664 o výměře cca 500 m², k.ú. Kyjov Haničce Štefcové, bytem Česká Lípa, Železničářská 1749 a schvaluje prodej pouze celé p.p.č. 664 o výměře 1345 m², k.ú. Kyjov za účelem zřízení zahrady za cenu 38.210,- Kč Haničce Štefcové, bytem Česká Lípa, Železničářská 1749. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Usnesení ZM č. 08- 35/2003

ZM schvaluje prodej p.p.č. 1626/4 o výměře 460 m², k.ú. Krásná Lípa za účelem zřízení zahrady Mikuláša a Jiřky Peterkovým, bytem Krásná Lípa, Krásný Buk 74 za cenu 6.900,- Kč. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Usnesení ZM č. 08- 36/2003

ZM schvaluje prodej p.p.č. 1586 o výměře 1535 m², k.ú. Krásná Lípa za účelem výstavby rodinného domu Ing. Jiřímu Němčanskému, bytem

Litoměřice, Heydukova 1872/10 za cenu 35.725,- Kč. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené. Prodej bude realizován podle § 2 bod 8 Postupu ve věci prodeje a užívání nemovitostí v majetku města.

Usnesení ZM č. 08-37/2003

ZM ruší usnesení ZM č. 06-11/2003 ze dne 19.6.2003 o prodeji p.p.č. 1597/8 a p.p.č. 1578/2, vše k.ú. Krásná Lípa Haně Hoppeové Janátkové, bytem Krásná Lípa, Fibichovo údolí 29 z důvodu prodeje objektu čp. 899 Krásná Lípa. ZM schvaluje vrácení kauce 2000,- Kč.

Usnesení ZM č. 08-38/2003

ZM schvaluje prodej p.p.č. 1597/8 o výměře 313 m² a p.p.č. 1578/2 o výměře 403 m², vše k.ú. Krásná Lípa za účelem zřízení zahrady Janu Brožikovi, bytem Praha 9 - Kbely, Vrbická 914 za cenu 53.700,- Kč (75,- Kč/m²). Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Usnesení ZM č. 08-39/2003

ZM schvaluje dodatek č. 2 ke smlouvě č. 2001/40/15-041 o uzavření budoucí smlouvy o koupi nemovitosti uzavřené s RNDr. Lubomírem a RNDr. Jarmilou Parohovými, bytem Děčín, Sládkova 1071/26, kterým se prodlužuje lhůta v čl. 2 odst. 2 o 12 měsíců a kterým se mění čl. IV odst. 1.

Usnesení ZM č. 08-40/2003

ZM projednalo žádost firmy GIZA s.r.o. Mikulášovice o určení ceny v případě prodeje p.p.č. 311/1 o výměře 840 m², k.ú. Vlčí Hora a schvaluje cenu uvedeného pozemku 150,- Kč/m².

Usnesení ZM č. 08-41/2003

ZM projednalo žádost Kámen a ztvárnění s.r.o., se sídlem Krásná Lípa, Pražská 264 a neschvaluje prodej p.p.č. 403/1, k.ú. Krásná Lípa z důvodu nesplnění podmínek kupní smlouvy č. 2000/31/10-338 ke dni 16.10.2003.

Usnesení ZM č. 08-42/2003

ZM neschvaluje zřízení věcného břemene na zdroj pitné vody na p.p.č. 672, k.ú. Kyjov doc. MUDr. Ludmily Vyhnančkové, bytem Praha 5, Ježovská 11/116.

Usnesení ZM č. 08-43/2003

ZM schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene k p.p.č. 2989/2, k.ú. Krásná Lípa v rozsahu GP č. 719-18/2003 ze dne 24.2.2003 pro uložení přípojky plynu pro objekt Dětského domova v Krásné Lípě, který je ve vlastnictví Ústeckého kraje Ústí nad Labem, za úplaty 200,- Kč/rok.

Usnesení ZM č. 08-44/2003

ZM se seznámilo s vytyčením pozemků p.p.č. 215/2, p.p.č. 223/1 a p.p.č. 216, vše k.ú. Vlčí Hora a schvaluje oddělení částí p.p.č. 216, k.ú. Vlčí Hora zabrané místní komunikací a ponechat tuto část v majetku města. Kupující uhradí veškeré náklady s prodejem spojené.

Usnesení ZM č. 08-45/2003

ZM schvaluje bezúplatný převod pozemků určených dle ÚP k realizaci zeleně od PF ČR Děčín k.ú. Krásná Lípa: p.p.č. 1363, 1880/1, 1749/1, 1836/1, 1742/1, 1742/2, 1791/2, 1749/1, 1639/1, 1638, 1844/7 k.ú. Kyjov: p.p.č. 276 k.ú. Vlčí Hora: p.p.č. 1388/2, 1289, 1358, 1355

Usnesení ZM č. 08-46/2003

ZM ruší usnesení ZM č. 02-15/2003 a č. 02-16/2003 ze dne 13.2.2003 o prodeji p.p.č. 1765/4, p.p.č. 2031/1 a p.p.č. 3124, vše k.ú. Krásná Lípa z důvodu nesouladu katastrální mapy se skutečností.

Usnesení ZM č. 08-47/2003

ZM ruší usnesení ZM č. 02-19/2003 ze dne 13.2.2003 na prodej p.p.č. 1962/5 a p.p.č. 1962/6, vše k.ú. Krásná Lípa za účelem výstavby rodinného domu z důvodu nezájmu žadatele.

Usnesení ZM č. 08-48/2003

ZM schvaluje odkoupení části p.p.č. 590/1, k.ú. Krásný Buk o výměře cca 16 m² od PF ČR Děčín

z důvodu majetkoprávního vypořádání pozemku pod autobusovou zastávkou v Kyjově.

Usnesení ZM č. 08-49/2003

ZM schvaluje uzavření smlouvy s SČE a.s. Děčín na zřízení trafostanice a VN + NN přípojky pro stavbu ČOV v Krásném Buku s tím, že budou dodrženy závazné limity předchozí smlouvy o budoucí smlouvě.

Usnesení ZM č. 08-50/2003

ZM schvaluje uzavření smlouvy o budoucí smlouvě s SČE a.s. Děčín na zřízení trafostanice a VN + NN přípojky pro dostavbu sídliště v Nemocniční ulici.

Usnesení ZM č. 08-51/2003

ZM neschvaluje výjimku z územního plánu města Krásná Lípa na p.p.č. 241/2, k.ú. Kyjov pro JUDr. Pretschovu Michaelu, bytem Západní 2731, Varnsdorf z důvodu nesplněných závazků vůči městu.

Usnesení ZM č. 08-52/2003

ZM schvaluje přechod práv a závazků vyplývajících ze smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy č. 2000/40/13-233 uzavřené na byt č.32 v objektu Nemocniční 1149/12a, mezi Městem Krásná Lípa a Martinou Mühlbauerovou, bytem Bendlova 432/5 Krásná Lípa na Jaroslava Šěbla, bytem Nemocniční 1064/30, Krásná Lípa.

Usnesení ZM č. 08-53/2003

ZM schvaluje přechod práv a závazků vyplývajících ze smlouvy o uzavření budoucí kupní smlouvy č. 2000/40/13-317 uzavřené na byt č.21 v objektu Nemocniční 1149/12a, mezi Městem Krásná Lípa a Milanem Koubkem a Věrou Koubkovou, oba bytem Nemocniční 1149/12a, Krásná Lípa na Vladislavu Vítkovou, bytem Krásný Buk 79, Krásná Lípa.

Usnesení ZM č. 08-54/2003

ZM schvaluje dodatek ke smlouvě o budoucí smlouvě kupní č.2003/40/17-014, kterým se mění jméno jednoho z nájemců a adresa trvalého pobytu, z důvodu sňatku Jany a Ondřeje Vašutových.

Usnesení ZM č. 08-55/2003

ZM schvaluje návrh veřejnoprávní smlouvy mezi Městem Krásná Lípa a Obcí Doubice o výkonu přenesené působnosti v oblasti přestupkové agendy.

Usnesení ZM č. 08-56/2003

ZM schvaluje příjem dotací od Ústeckého kraje na realizaci projektů:
 Informační centrum dětí a mládeže IC KUKÁTKO ve výši 50.000,- Kč
 Teenager klub ve výši 50.000,- Kč
 Evropský den hudby ve výši 20.000,- Kč

Usnesení ZM č. 08-57/2003

ZM schvaluje příspěvek do DSO Tolštejn jako spolupodíl na zpracování PD opravy místních komunikací ve výši 11.214,- Kč.

Usnesení ZM č. 08-58/2003

ZM schvaluje vklad na rok 2004 do DSO Tolštejn na činnost Agentury pro rozvoj Tolštejnského panství o.p.s. ve výši 14.000,- Kč. Agentura zajišťuje a rozvíjí turistickou hru „Vandrování po Tolštejnském panství“ a propagaci DSO Tolštejn.

Usnesení ZM č. 08-59/2003

ZM schvaluje vklad do DSO Tolštejn na rok 2004 ve výši 3,- Kč za obyvatele v celkové výši 10.600,- Kč.

Usnesení ZM č. 08-60/2003

ZM schvaluje úhradu spolupodílu v projektu „Společně kulturní, sportovní a společenské akce v rámci přeshraničního turistického produktu Tolštejnského panství“ ve výši 9.900,- Kč DSO Tolštejn.

Usnesení ZM č. 08-61/2003

ZM schvaluje rámcový návrh dohody o narovnání se Stavební společností RBK,a.s., která upravuje veškerá vzájemná práva a povinnosti týkající se jejich vzájemných nároků, vyplývajících ze smluv o dílo č. 97/11/40-161 ze dne 25. 6. 1997, 96/11/23-154 ze dne 23. 8. 1996, 99/11/14-165 ze dne 10. 9.

1999, 99/11/14-166 ze dne 10. 9. 1999 a 99/11/14-137 ze dne 13. 7. 1999.

Usnesení ZM č. 08-62/2003

ZM bere na vědomí písemnou zprávu a informaci právního zástupce města JUDr. Evy Ruthové o soudních sporech města a ZM vyjadřuje poděkování JUDr. Evě Ruthové za dosažené výsledky při obhajování zákonných zájmů města.

Usnesení ZM č. 08-63/2003

ZM schvaluje změnu v přípravě výstavby 30 nájemních bytů v Nemocniční ulici na byty tzv.chráněné a schvaluje případné podání žádosti o dotaci dle Programu výstavby podporovaných bytů MMR ČR.

Usnesení ZM č. 08-64/2003

ZM schvaluje variantu 2 koncepci řešení III. etapy Sportovního a rekreačního areálu Národního parku České Švýcarsko s využitím části p.p.č. 403, k.ú. Krásná Lípa dle předloženého návrhu.

Usnesení ZM č. 08-65/2003

ZM schvaluje pojistnou smlouvu č.560 901487 9 na pojištění majetku města Krásná Lípa se společností KOOPERATIVA pojišťovna, a.s. s účinností od 12.11.2003 do 11.11.2004.

Usnesení ZM č. 08-66/2003

ZM schvaluje zápočet pohledávek č.82/2003 se společností HROT, spol. s r.o., zastoupenou p.Hrnečkem, Oleško v předloženém znění.

Usnesení ZM č. 08-67/2003

ZM schvaluje 4.rozpočtové opatření rozpočtu města Krásná Lípa roku 2003 v celkové výši příjmů a výdajů 129.592,03tis.Kč dle předloženého návrhu.

Usnesení ZM č. 08-68/2003

ZM pověřuje starostu města Krásná Lípa schválením 5.rozpočtového opatření rozpočtu města Krásná Lípa roku 2003 k 31.12.2003 s tím, že toto opatření bude dodatečně schváleno ZM.

Usnesení ZM č. 08-69/2003

ZM schvaluje hospodaření města od 1.1.2004 dle rozpočtového provizoria ve výši provozního rozpočtu roku 2003 včetně poskytování příspěvků Základní škole, p.o. Krásná Lípa. ZM schvaluje proplácení investičních akcí města podle uzavřených smluv o dílo na jednotlivé stavby – akce a skutečného plnění akcí.

Usnesení ZM č. 08-70/2003

ZM schvaluje zřizovací listinu org.složky 0392 Sportovního rekreačního areálu s platností k 1.1.2004.

Usnesení ZM č. 08-71/2003

ZM ruší organizační složku 0314 Školství roku 2002 a 0392 Krásný Buk 30 Krásná Lípa s platností k 31.12.2003.

Usnesení ZM č. 08-72/2003

ZM bere na vědomí vyjádření zaměstnanců DD a ÚSP v Krásné Lípě k výběrovému řízení na ředitele tohoto zařízení a schvaluje stanovisko starosty vyjádřené v jeho dopise 1. náměstkovi hejtmána Ústeckého kraje Jaroslavu Foldynovi.

Usnesení ZM č. 08-73/2003

ZM ukládá radě města zabývat se těmito otázkami, které vplynuly z diskuse členů ZM:
 Mikuláš Peterka – prověřit funkčnost veřejné studny ve Wolkerově ulici.
 Josef Myšák – žádost občanů o zřízení lávky pod Cimrákem.
 – oprava schodů na Varnsdorf z ulice Na Náspu.
 Jaroslav Stibor – posílit důraz na propagaci Krásné Lípy v informačních materiálech o.p.s. České Švýcarsko.

Usnesení ZM č. 08-74/2003

ZM ukládá radě města odpovědět na tyto interpellace členů ZM:
 Miroslav Brabník – umožnit vyúčtování dotací města zájmovým organizacím podle pravidel platných na začátku roku 2003.
 Mgr. Hana Brabníková – vyřešit funkčnost kulturní komise.